



PENITENCIARUL-SPITAL MIOVENI

POSTAT ÎN DATA DE 25.11.2024

SERVICIUL PSIHOLOGIA PERSONALULUI

Tabel cu candidații înscrși pentru ocuparea, din sursă externă, a unui post vacant de **agent (casier) - sectorul economico administrativ - la Penitenciarul-Spital Mioveni**, programați la testarea psihologică care se va desfășura la sediul PENITENCIARULUI-SPITAL MIOVENI, Blvd. Dacia nr. 1, Mioveni, jud. Argeș

Anunț concurs nr. 40421/29.07.2024

NR. CRT.	COD/ NUMĂR UNIC DE ÎNREGISTRARE	POSTUL PENTRU CARE CANDIDEAZĂ	Data, ora susținerii	Observații/ Unitatea la care se va susține testarea psihologică
1.	SPMAG/B/732	Agent (casier)	27.11.2024 Ora 8:30	Penitenciarul-Spital Mioveni

REGULI DE ACCES PENTRU CANDIDAȚII CARE SUSȚIN TESTAREA PSIHOLOGICĂ !!!!!!!

- Pentru susținerea testării psihologice, **vă veți prezenta la data stabilită și cu minimum 15 minute înainte** de ora la care sunteți programați.
- Veți avea asupra dumneavoastră, în vederea prezentării/verificării, următoarele:
 - ✓ cartea de identitate/cartea de identitate provizorie/pașaportul (în original) ;
 - ✓ dovada de plată a taxei de evaluare psihologică (Ordin de plata/transfer bancar listat sau chitanța în original) sau, după caz,
 - ✓ adeverința pentru scutirea de la plata taxei de evaluare psihologică (în original),
 - ✓ pix/stilou cu pastă/cerneală albastră;

ALTE INFORMAȚII UTILE

Testarea psihologică se va desfășura la sediul PENITENCIARULUI-SPITAL MIOVENI, Blvd. Dacia nr. 1, Mioveni, jud. Argeș

Planificarea pentru testarea psihologică se face prin afișarea, SĂPTĂMĂNAL, a candidaților planificați să susțină evaluarea psihologică în perioada următoare.



Recomandăm consultarea cu regularitate a site-ului unității.

Candidații pot fi replanificați o singură dată. Replanificarea candidaților este permisă doar în situația prezentării de documente doveditoare, ce demonstrează imposibilitatea de prezentare la data stabilită și dacă rămân locuri disponibile în spațiile de testare, în intervalul de timp în care se desfășoară evaluarea psihologică a candidaților din unitatea respectivă.

Valoarea taxei de examinare psihologică este de 70 lei.

Codul IBAN al ANP pentru încasarea contravalorii taxelor psihologice este: RO84TREZ70020G365000XXXX deschis la ATCPMB, Beneficiar Administrația Națională a Penitenciarelor, cod fiscal 4266324

Sa aveți la dumneavoastră dovada de achitare a taxei sau adeverința care dovedește scutirea de la plata taxei de examinare psihologică.

Recomandăm să aveți la dumneavoastră, de rezervă, un instrument de scris (pix/stilou cu pastă/cerneală albastră);

În interiorul sălii de testare aveți acces cu: documentele de identificare, chitanța de plată a taxei/adeverința pentru scutirea de la plata taxei, instrumentele de scris și cu o sticlă cu apă/suc și, eventual, ceva de mâncare;

Nu vă prezentați la accesul în unitate cu bagaje/poșete voluminoase, care necesită control detaliat/îndelungat și prelungirea timpilor de așteptare și contact cu personalul.

Înainte de a trece prin poarta detectoare de metale, la accesul în unitate, pregătiți haina, sacoul, geaca etc., obiectele care pot fi semnalate de poarta detectoare de metale (curele, brățări, ceas, bani metalici, brichetă, țigări, gumă de mestecat, pix) astfel încât să le depuneți în tăvile special destinate, pentru a fi controlate separat.

CANDIDAȚILOR LI SE INTERZICE SĂ AIBĂ ASUPRA LOR, ÎN INCINTA UNITĂȚII PENITENCIARE:

TELEFOANE MOBILE, SMARTWATCH-URI, ÎNCĂRCĂTOARE, TABLETE, LAPTOPURI, CĂȘTI, CARTELE SIM, ORICE DISPOZITIV DE STOCARE DATE (STICK MEMORIE, HDD-URI), MODEM-URI, REPORTOFOANE, BATERII EXTERNE SAU ALTE ELECTRONICE CARE PERMIT STOCAREA/INREGISTRAREA AUDIO/VIDEO, ALCOOL, OBIECTE METALICE, ARME DE ORICE FEL ETC.

În situația în care candidații nu au unde să lase obiectele menționate, acestea vor fi depozitate în spațiile special destinate din postul de control al unității.

Înainte de susținerea testării psihologice, recomandăm să vă odihniți și să vă alimentați corespunzător.

LE DORIM, TUTUROR CANDIDAȚILOR, MULT SUCCES!